



Я – следователь. Сундуков Игорь Вячеславович. ВИДЕО



Старший лейтенант юстиции Сундуков Игорь Вячеславович поступил на службу в следственное управление СК России по Ярославской области в 2017 году. Несколько лет работал в следственном отделе по Фрунзенскому району города Ярославля следственного управления СК России по Ярославской области, а также в следственном отделе по городу Рыбинску следственного управления СК России по Ярославской области.

С 2020 года офицер состоит в должности старшего следователя третьего отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) следственного управления СК России по Ярославской области.

На счету молодого следователя более пятидесяти расследованных уголовных дел и раскрытых преступлений.

Сундуков Игорь гордится выбранной профессией.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

13 Января 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1528790>